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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 25-i ülésére 
 

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
Május 16-án a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ igazgatói megbízására lefolytatott 
pályázati eljárás keretében a pályázó személyes meghallgatásán vettem részt a Rinyamenti 
Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által kijelölt véleményező 
bizottság tagjaként. 
Május 16-án a megválasztott bírósági ülnökök megbízólevelének átadásán és eskütételén, 
valamint az esemény előkészítésében vettem részt az aljegyző és a hatósági iroda 
munkatársainak közreműködésével. 
 
Jogtanácsos: 
 A Képviselő-testület 52/2023. (III. 30.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 
1/4/A/4 helyrajzi számú, természetben Nagyatád, Hunyadi utca 8. szám alatti társasház 
földszintjén lévő, vizesblokk nélküli, 4. számú helyiségre 2023. április 5. napjától az ingyenes 
használat jogát biztosító megállapodást a Nagyatádi Városi Horgász Egyesület használó 
javára.  
A Képviselő-testület 87/2023. (V.4.) számú határozata szerint elkészítette az önkormányzat 
tulajdonában álló nagyatádi 0240/3 és 0240/5 helyrajzi számú ingatlanokon megvalósítandó 
napelem park létesítéseinek feltételére vonatkozó megállapodást a Büttner és Társai 
Szerszámelemgyártó és Kereskedelmi Kft. vállalkozó javára.   
 
Pénzügyi Iroda: 
A Kincstárhoz továbbításra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi 
önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2023. I. negyedéves időközi 
költségvetési és mérlegjelentése. 
A geotermikus projekt vonatkozásában a záró dokumentáció került összeállításra. A Zöld 
Város pályázat záró beszámolója benyújtásra került. A Csapadékvíz projekt esetében a 
kivitelezési munkák megkezdődtek, a 2. számú TSZ módosítás beadásra került. Az Élhető 
Nagyatád projekt keretében a hulladékkezeléshez kapcsolódó kivitelezési tevékenységet a 
Vállalkozó megkezdte. A közúti auditor és a közbeszerzési szakértő beszerzésére vonatkozó 
eljárások lefolytatásra kerültek. A Jánosmajori út felújítása projekt keretében összeállításra és 
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benyújtásra került az első számú kifizetési kérelem. A HACS pályázat záró elszámolása és 
záró beszámoló előkészítése folyamatban van. Az EFOP projekthez kapcsolódóan benyújtásra 
és elfogadásra került 10 pénzügyi elszámolás hiánypótlása az Önkormányzat, valamint a 
konzorciumi tagok vonatkozásában, illetve a 7. számú támogatási szerződés módosítására 
irányuló kérelem. A Nagyatád Város Horvát Önkormányzata "Horvát nap" nemzetiségi 
pályázatának dokumentumai megküldésre kerültek a Támogatói Okirat kiállításához. 
Az adócsoportnál bevallási határidő közeledtével megkezdődött a 2022. évi helyi iparűzési 
adóbevallások hivatali kapuról letöltése és feldolgozása. A talajterhelési díj bevallási 
határideje lejárt, a bevallást elmulasztó adózók felszólításra kerültek. Végrehajtási eljárás 
keretében a hátralékok beszedése érdekében felhívások, inkasszók, letiltások kerülnek 
kiküldésre. 
  
Hatósági Iroda:  
Határidőben értesítette a szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, 
helyszínéről és módjáról azon szülőket, törvényes képviselőket, akiknek gyermeke 
vonatkozásában 2023. május 1-én a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennáll. 
A kereskedelmi ügyintéző az éves ellenőrzési ütemtervnek megfelelően három 
vendéglátóhelyen, valamint kettő szálláshely-szolgáltató vonatkozásában hatósági ellenőrzést 
végzett. 
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folynak az előkészítő, tervező 
munkák az Idősek Otthona és a szociális szolgáltató központ iroda épületének felújítása, a 
strand megújítása, valamint az Élhető város elnevezésű program vonatkozásában.  
Ez utóbbi pályázati program keretében végzendő tereprendezési, hulladékkezelési rész 
munkaterület átadása június 5-én megtörtént. A kivitelezés a volt laktanyák felhagyott 
területeinek megtisztítására, rendezésére irányul. 
Folynak a kivitelezési, felújítási munkák a Jánosmajori úton és a csapadékvíz elvezető 
program keretében a Zrínyi és a Liget utcában.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 
 
Nagyatád, 2023. május 19. 
 
 
 
 
                         dr. Kovács Ildikó 
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